



**Miniszterelnökség**  
**dr. György István**  
**területi közigazgatásért felelős államtitkár úr**  
**részére**

**Iktatószám: 3045/2021**  
**Budapest, 2021. július 22.**

*Tisztelt Államtitkár Úr!*

Mint ahogyan Ön előtt is ismert, a személyszállítási vállalkozásaink nagy része rendkívül nehéz helyzetbe került az elmúlt két éves időszak során, tekintve, hogy a turisztikai célú autóbuzos közlekedés és így a vállalkozások bevétele is, gyakorlatilag a nullához közelített. Most, hogy a vállalkozásaink újból munkát kapnak és folytathatják az adóbevételeket is jelentő termelő tevékenységüket, problémákkal és nehézségekkel szembesülnek a tevékenységi engedélyük ügyintézését szükségszerűvé tevő hatósági eljárásban.

Több megyéből is jelzést kaptunk, hogy a személyes ügyintézés szünetelése okán az e-papír alkalmazásával történő ügyintézési folyamat alkalmazásával egy egyszerű rendszám közlekedési engedélyen való átvezetése is 3 hétig tart (a benyújtott okmányok 1 hétig „karanténban” maradnak), ami a vállalkozások esetében jelentős bevételkieséssel jár. Olyan megye is van, ahol az e-papír ügyintézés során felmerülő eljárási díj megfizetésére kizárólag heti egy alkalommal a hivatali pénztárba való befizetés útján van lehetőség.

Kérjük Államtitkár Urat, hogy amennyiben van rá mód és lehetőség, úgy azoknál a hivatali ügyintézéseknél, amelyek az engedélyhez kötött tevékenységek ügyintézését jelenti – különös tekintettel a nemzetközi viszonylatban is megkövetelt közúti közlekedési szolgáltatás végzéséhez szükséges engedélyek – legyen egy egységes, soronkívüliséget is biztosító eljárási rend, a vállalkozások bevételt termelő jogszerű tevékenységvégzésének állam részéről is történő támogatása és biztosítása érdekében.

Megértését és intézkedését előre is megköszönve,

Üdvözlettel,

Dittel Gábor  
ügyvezető főtitkár

**NIT HUNGARY**

Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete  
HU-1108 Budapest, Újhegyi út 3/a-5., Tel.: (+36-1) 264-5040, Fax: (+36-1) 264-5045  
E-mail: nit@nit.hu, [www.nit.hu](http://www.nit.hu)

